KAWASAKI Z2 125

TIMAY

U, eUnar. comnt

2018 >

Notice Saute-vent - Sport screen instructions

0303571

1 PERSON

20

1 X1 Saute-vent Ermax Ermax Sport screen
\
2 r X1 Patte fixation Aluminium Ermax Aluminium Ermax fixing bracket
3 r X2 Vis M6 x 14 d'origine M6 x 14 Original screw
4 ' x4 Insert caoutchouc large @5 @5 Wide rubber insert
5 . x4 Vis M5 x 20 BHC noire M5 x 20 Black BHC screw
6 ° x4 Rondelle plastique @5 @5 Nylon washer



KAWASAKI Z 125

2018 >

UL, eunax. comt

Instructions de montage - Mounting instructions 0303571

Démontage - Disassembly Montage - Assembly

Montage
Assembly

nt pas garanti
Siter des ajus
tention au

f'autres C dépenda
. Les ma fabricant de motos : iqué : comme référ
mer ou casser acc vires en plastigL € minium. Le lles abimées par

Essuyer immédiaternr les liquides de frein ou de batterie qui pourraient déborder sur les accessoir

i pourraient
produits abrasifs, corros




